

Schimbă viitorul copiilor din centrele de plasament

# Fii mai bun și după Crăciun!

Programul educațional „Ajungem Mari” a dat startul înscrierilor pentru modulul de primăvară de voluntariat în centre de plasament. 2.000 de copii și tineri instituționalizați, inclusiv din Bihor, așteaptă 1.000 de noi prieteni voluntari care să dedice trei ore pe săptămână și să le ofere cunoștințe și îndrumare.

„După perioada sărbătorilor, în care copiii au primit multe vizite și cadouri, în centrele de plasament se face liniște, în timp ce nevoile majore ale copiilor au rămas: de susținere pe termen lung, de îndrumare, de încurajare, de motivare pentru a-și termina studiile și a-și construi un viitor mai bun. Prin program, vrem să le fim copiilor alături tot anul, dar e nevoie de implicarea comunității pentru ca acești copii minunați, care sunt ai noștri, ai tuturor, să devină adulți responsabili și independenți”, spune Iarina Taban, director executiv și fondator Ajungem Mari.

Până duminică, 21 ianuarie, „Ajungem Mari” caută voluntari serioși și implicați, de la 16 ani în sus, care să meargă săptămânal, timp de 6 luni, în centrele de plasament pentru a susține ședințe interactive de pregătire școlară (matematică,

engleză, română, informatică, cunoștințe generale etc.), ateliere creative (muzică, dans, arte plastice, teatru, fotografie etc.) sau ateliere de cultură generală, educație financiară sau educație civică. Nu e nevoie de experiență în lucrul cu copii – voluntarii vor participa la training-uri și vor fi consiliați pe parcurs.

Pe lângă cunoștințe, voluntarii le oferă copiilor încurajare, experiențe frumoase, oportunități, îi ajută să își descopere pasiunile, să își dezvolte abilitățile și le transmit valori pentru o viață sănătoasă. Programul se derulează de trei ani și jumătate, iar până acum, s-au implicat 4.500 de voluntari. Copiii sunt sprijiniți pe termen lung și pentru a asigura continuitatea sunt necesare noi recrutări la fiecare șase luni.

Voluntarii spun că primesc de la copiii din centre mai mult decât oferă și roagă cât mai mulți oameni să îi sprijine pe termen lung: „Avem nevoie de întăriri! Eu sunt voluntar la ei de un an și jumătate și merg la un centru de plasament unde citesc povești, mă joc, desenez, învăț cu copiii. Ocazional ieșim cu ei în oraș și sunt foarte încântați să vadă cum funcționează lumea din afară centrului. În alte centre sunt

Programul educațional  
Ajungem Mari

Detalii pe  
www.ajungemmari.ro

## DEVINO VOLUNTAR!

Ajută copiii din centre de plasament să ajungă MARI!  
- 3 ore/săptămână de educație și joc -

**Termen limită: 21 ianuarie**  
2.000 de copii așteaptă noi prieteni!

Înscrierea are loc până duminică, 21 ianuarie 2018!

adolescenți care au nevoie de ajutor să se pregătească pentru examene sau de îndrumare să înțeleagă ce ar putea lucra când vor ieși din sistem. Progresul e încet, dar când îl observi ești mândru că ai lucrat cu un copil și acum a reținut litera V, recunoaște Arcul de Triumf sau are mai multă încredere în forțele lui pentru că l-ai susținut tu”, mărturisește Cătălina, voluntar în București.

Modulul de voluntariat durează șase luni și începe în aprilie. Până atunci, au loc înscrierile, training-urile despre nevoile copiilor și metode de lucru cu ei și repartizarea vo-

luntarilor la centre în funcție de program și disponibilitate. Înscrierea se face printr-un formular online <https://goo.gl/jAgKxs> până pe 21 ianuarie. Pe site-ul [www.ajungemmari.ro](http://www.ajungemmari.ro), secțiunea „Devino voluntar” se pot găsi mai multe detalii și pașii de înscriere.

„Ajungem Mari” caută 1.000 de voluntari în București și 25 de județele: Arad, Argeș, Bacău, Brăila, Bihor, Botoșani, Brașov, Buzău, Constanța, Cluj, Dâmbovița, Dolj, Galați, Harghita, Hunedoara, Gorj, Iași, Ilfov, Mureș, Neamț, Prahova, Sibiu, Suceava, Timiș, Vrancea. ■ R.C.

## Condamnați reținuți

Martți, polițiștii Compartimentului Urmăriri – Serviciul de Investigații Criminale din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Bihor au depistat și reținut un bărbat de 30 de ani, din municipiul Oradea.

Judecătoria Oradea a emis pe numele acestuia un mandat de executare a unei pedepse privative de libertate, fiind condamnat la 9 luni și 112 zile de închisoare cu executare, pentru comiterea infracțiunii de conducere a unui autovehicul fără permis de conducere. Polițiștii Secției nr. 7 de Poliție Rurală Tileagd au depistat un tânăr de 23 de ani, din comuna Oșorhei, pe numele căruia Judecătoria Oradea a emis un mandat de executare a unei pedepse privative de libertate, fiind condamnat la 2 ani de închisoare în regim de detenție, pentru săvârșirea infracțiunii de furt calificat. Amândoi au fost încarcerati în Penitenciarul Oradea, pentru executarea pedepselor la care au fost condamnați. ■



Biserica Albastră

## Liturghie Arhierescă și aniversare

„Se va înălța rugăciune de binecuvântare și mulțumire pentru fiii și fiicele bisericii din Oradea și diaspora, cu prilejul anului centenar al Marii Uniri de la 1 Decembrie 1918.”

„La invitația preoților și a credincioșilor de la Parohia Ortodoxă Română Oradea-Vii, duminică, 21 ianuarie 2018, de la ora 9.00, la Biserica Albastră din Oradea, Preasfințitul Părinte Dr. Sofronie Drincec, Episcopul Oradiei Mari, înconjurat de preoți, diaconi și credincioși de toate vârstele, va oficia Sfânta și Dumnezeiasca Liturghie, apoi va înălța cuvânt de învățătură și de binecuvântare pentru poporul lui Dumnezeu, prezent sub bolta de har și în fața Sfântului Altar a Bisericii străbune”, se arată într-un comunicat de presă al parohiei, transmis Redacției CRISANA.

„Se va înălța rugăciune de binecuvântare și mulțumire pentru fiii și fiicele bisericii din Oradea și diaspora, cu prilejul anului centenar al Marii Uniri de la 1 Decembrie 1918. Cu binecuvântarea Ierarhului, Părintele Gheorghe Nemeș, în calitate de președinte al Comitetului de susținere și coordonator al proiectelor ce se derulează la Așezământul Social Sf. M. Mc. Gheorghe, va prezenta viitoarele proiecte ce se doresc a fi realizate în cursul acestui an. Apoi, se va oficia parastas pentru părinții, frații și bunicii familiei Părintelui Nemeș, precum și pentru preoții și dascălii de suflet mutați la Domnul. În final, se va



Părintele Gheorghe Nemeș împlinește 75 de ani

binecuvânta mâncarea caldă, gătită și servită la trapeza bisericii pentru toți enoriașii care, în cursul anului 2017, au donat pentru bolnavii aflați în îngrijirea parohiei. Bolnavii cu diferite dizabilități vor primi, ca de obicei, mâncare caldă la domiciliu, prin bunăvoința voluntarilor de la Biserica Albastră. Credincioșii și susținătorii proiectelor filantropice de la Parohia Oradea-Vii urează, din tot sufletul, Părintelui Gheorghe Nemeș sănătate și multe bucurii, cu prilejul împlinirii frumoasei vârste de 75 de ani, La mulți și binecuvântați ani!”, se arată în comunicat. ■

S.C. Administrația Domeniului Public

S.A. Oradea angajează

prin concurs pentru Grădina Zoologică:  
2 ÎNGRIJITOR ANIMALE;  
2 MUNCITORI NECALIFICAȚI;

Condiții minime de participare:

- absolvent de minim 8 clase;
- Acte necesare pentru participarea la concurs:
- cerere de înscriere la concurs;
- actul de identitate în copie;
- actul de studii în copie;
- adeverință medicală din care să reiasă că este apt pentru postul pentru care solicită angajarea;
- curriculum vitae;
- cazierul judiciar.

Concursul va avea în data de 01.02.2018 ora 10:00 la Grădina Zoologică.

Dosarele candidaților se pot depune la biroul personal al S.C. A.D.P. S.A. Oradea până la data de 30.01.2018 ora 15<sup>00</sup>.

Relații suplimentare se pot obține de la sediul S.C. A.D.P. S.A. Oradea – str. Gheorghe Dima nr. 5, tel.: 0259-479148.

Sâmbătă, 20 ianuarie,

în satele Săud și Ferice

## Consult oftalmologic și ochelari grațiuți

Membrii Rotary Club Oradea, împreună cu optometristii Oana și Marcel Bungău, se vor deplasa sâmbătă, 20 ianuarie 2018, în comuna Buntești, satele Săud și Ferice, pentru continuarea proiectului „1000 de oameni fericiți”, în cadrul căruia se oferă ochelari și consult oftalmologic de specialitate pentru 1000 de persoane din județul Bihor.

Proiectul constă în acordarea de consultații și măsurători oftalmologice de specialitate și ochelari, în regim integral gratuit, pentru persoane cu situație materială precară. Parteneri locali în derularea proiectului sunt Primăria comunei Buntești și preotul Ioan Foghiș, paroh al Parohiei Ortodoxe Române din satul Ferice. „Acțiunea Rotary Club Oradea va avea loc în data de 20 ianuarie 2018, de la ora 9.00, și se va desfășura la Școala din satul Săud. Acest proiect se adresează tuturor cetățenilor satelor Săud și Ferice, fără a ține cont de naționalitate sau religie”, declară Irinel Dimitriu, președintele Rotary Club Oradea. ■ L.I.

## În 9 și 10 februarie, la Oradea Târgul locurilor de muncă

Agencia Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Bihor, în calitate de partener instituțional, anunță persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă, organizarea de către Top Press, vineri și sâmbătă, 9 - 10 februarie, a primului Târg al locurilor de muncă și al formării profesionale din anul 2018. Pentru a permite participarea tuturor celor interesați, târgul de recrutare se va desfășura pe parcursul a două zile la Lotus Center, în zona Carrefour, în intervalul orar 10.00-16.00. ■



## În direct de la Poliție Hoți din locuințe

Polițiștii Biroului de Combatere a Infracțiunilor Contra Patrimoniului din cadrul Poliției Municipiului Oradea au dispus continuarea urmăririi penale față de doi tineri de 21 și 17 ani, ambii din municipiul Oradea, bănuți de comiterea infracțiunii de furt calificat. Cei doi sunt bănuți de polițiștii orădeni că, în noaptea de 21 spre 22 ianuarie 2017, ar fi escaladat gardul unui imobil din municipiul Oradea, ar fi pătruns în curtea respectivei locuințe, ar fi pătruns prin efracție în anexele imobilului, de unde ar fi sustras diverse scule și produse alimentare, cauzând un prejudiciu apreciat de proprietar la 750 lei. ■